
 

  

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

Satuan Pendidikan  : TK PLUS INSAN MADANI 

Kelas / Semester  : A / 1 

Tema    : KEBUTUHANKU  

Sub Tema   : AKU ANAK SEHAT BEBAS CORONA 

 Pembelajaran ke  : 4    

Alokasi waktu   : 10 MENIT 

KD    : 1.2, 2.1, 3.4-4.4, 3.6-4.6, 3.10-4.10, 3.15-4.15 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

- Anak  dapat menjaga kesehatan dirinya sendiri ( NAM : 1.2 ) 

- Anak Memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat dengan menerapkan 5M (  2.1 ) 

- Mengetahui cara hidup sehat   dengan cara menerapkan Perilaku Hidup Bersih, Sehat, dan 

Aman ( PHBSA ) ( 3.4 - 4.4 ) 

- Menceritakan kembali apa yang didengar dengan kosakata yang terbatas ( 3.10 – 4.10 ) 

- Melakukan kegiatan yang menunjukkan anak mampu mengenal benda dengan 

mengurutkan benda berdasarkan ukuran dari yang terkecil ke yang terbesar ( 3.6-4.6 )  

- Menampilkan karya seni sederhana ( 3.15 – 4.15 ) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Materi Kegiatan : 

1. Bersyukur terhadap Tuhan YME dengan cara berdoa 

2. Mengenal tentang virus corona  

3. Menjaga diri supaya terhindar dari virus corona dengan cara Cuci tangan yang benar 

4. Menceritakan kembali  tata cara cuci tangan yang benar 

5. Mengenal benda dengan menguruktan gambar tata cara cuci tangan  

6. Menempel gambar air menetes dari kran 

 Metode Pembelajaran : bercakap-cakap, praktek langsung, hasil karya 

 Alat dan Bahan : Gambar edukasi tentang PHBSA, gambar anak cuci tangan, crayon,   

          tisu, air dan  sabun untuk praktek cuci tangan 

 Asal sumber belajar gambar : rsud.sulbarprov.go.id  

 Kegiatan Pendahuluan  

 Berdoa dan salam 

 Guru mengabsen kehadiran 

 Guru melakukan apersepsi 



 

 

 

 Kegiatan Inti 

 Menceritakan kembali tentang Perilaku Hidup Bersih, Sehat dan Aman 

 Praktek cara mencuci tangan yang benar 

 Mengurutkan gambar cara mencuci tangan yang benar  

 Menempel gambar air yang menetes dari kran 

 Kegiatan Penutup 

 Diskusi kegiatan hari ini 

 Guru menanyakan kepada anak tentang cara perilaku hidup bersih, sehat dan 

aman 

 Guru memberi pesan – pesan kepada anak 

 Guru menginformasikan kegiatan untuk besok 

 Doa, salam, pulang   

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Catatan Anecdot 

 Hasil karya 

 Skala Capaian Perkembangan 

 

  Malang, 27 September2021 

Mengetahui, 

Kepala TK Plus Insan Madani         Guru Kelompok A 

 

Wahyu Puji Astutik, SE, S.Pd, M.Pd         Risqi Handayani, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

FORMAT PENILAIAN SKALA PENCAPAIAN 

SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN 

TK PLUS INSAN MADANI 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 
 

Semester / Minggu   : 1 /1 1     

Kelompok    : A 

Tema / Subtema    : Kebutuhanku / Kebersihan, Kesehatan dan Keamanan 
Hari / Tanggal  : Senin, 27 September 2021 

 

KD DAN BIDANG 
PENGEMBANGAN 

INDIKATOR CAPAIAN PERKEMBANGAN 

BB MB BSH BSB 

NAM 1.2 Bersyukur atas ciptaan Tuhan       

SE 2.1 Memiliki perilaku yang 
mencerminkan hidup sehat 

    

FM 3.4-4.4 Mengetahui cara hidup sehat t      

KOGNITIF 3.6-4.6 Melakukan kegiatan yang 
menunjukkan anak mampu 
mengenal benda dengan 
mengurutkan gambar 

    

BAHASA 3.10-4.10 Memahami bahasa ekspresif ( 
mengungkapkan bahasa secara 
verbal dan non verbal ) 

    

Seni 3.15-4.15 Menampilkan hasil karya      

 

Catatan Anecdot 

 
NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERISTIWA/PERILAKU 

    

CAPAIAN 
PERKEMBANGAN 

  

 
     Malang, 27 September 2021 

    Guru kelas A 

 

 

        Risqi Handayani, S.Pd 

 



 

 

 

 

 


